

Фассбиндер Р.В.

16.3.92.

Рез. Курьер - Тамплин - 1992 - 16 марта

## НА ЭКРАНЕ ФИЛЬМ РАЙНЕРА ВЕРНЕРА ФАССБИНДЕРА

Только один день будет демонстрироваться фильм известного немецкого кинорежиссера Райнера Вернера Фассбиндера (1946—1982) «АМЕРИКАНСКИЙ СОЛДАТ». Лента снята в 1970 году. Сценарий написан им же. В картине снялись одна из известнейших женщин-кинорежиссеров Маргаретте фон Тротта, а также Харк Бом, Курт Рааб, Ингрид Гавен и сам Фассбиндер.

Напомним, что в шестидесятых годах Фассбиндер организовал театральную команду «Антитеатр», выражавшую настроения протеста молодежи конца шестидесятых — начала семидесятых годов.

В то время режиссер экспериментировал в различных жанрах. «Американский солдат» поставлен по типу гангстерских фильмов, но в то же время тесно связан с национальными традициями. Для вернувшегося из армии Рикки главное — хорошо зарабатывать. Он согласен выполнять лю-

бые задания и не задает ничемных вопросов.

В фильме много юмора, иронии и сарказма.

Сейчас, когда репертуар в наших кинотеатрах скучен и однообразен, фильм Фассбиндера должен přijтись по душе истинным любителям кинематографа. У нас режиссер получил известность после демонстрации фильма «Второе замужество Марии Браун», а всего за короткую творческую жизнь он успел снять порядка трех десятков произведений. Совсем недавно в кино клубах была показана лента «Лили Марлен».

«Американского солдата» можно посмотреть во вторник, 17 марта, в 17 часов, в Доме кино (ул. Уус, 3) или в 18.30 в кино клубе Технического университета (Эхитаяте теэ, 5). Билеты продаются на месте перед началом сеанса.

Поскольку речевых длинот в фильме мало, синхронного перевода не будет.

ТИИТ МЕРИСАЛУ.

496